



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местной жительницы и двух детей

В дневное время 15 ноября 2021 года в одном из частных домов города Копейска при тушении пожара сотрудниками МЧС обнаружены тела местной жительницы и ее детей: 4-летнего мальчика и полуторагодовалой дочери. По предварительным данным, причиной пожара явилось возгорание бытового газа.

В целях полного и всестороннего установления обстоятельств смерти местных жителей, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
15.11.2021

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1629047>